

博美犬流落街头数日,疑遭虐待后肢瘫痪,洛阳晚报联合爱心志愿者、动物医院救助这个可怜的小生命

坐上定制“轮椅” “狗坚强”重获新生



看,有了定制「轮椅」,小博美多神气

□记者 刘亮 实习生 曹博然/文 记者 李卫超/图

人们都喜欢活蹦乱跳的宠物狗,但是对一些因为各种原因残疾的狗狗,我们是不是应该同样给它们一些关爱?昨日,一条疑遭虐待导致后肢瘫痪的流浪狗在洛阳晚报记者、爱心志愿者和动物医院的联合救助下,装上了轮椅式假肢,获得新生。

博美犬瘫痪街头惹人怜

7月31日6时许,洛阳小动物保护协会(原天使动物保护协会,简称动保协会)负责人之一的李燕接到电话,对方称在中州路与定鼎路交叉口附近,一条博美犬因为瘫痪无法行走。它已经被困两天两夜,浑身脏兮兮的,看见行人,它会下意识地往后缩,随后发出微弱的呜咽声。

“小狗身上很脏,应该流浪多日了,它的眼神有些惊恐,很明显受到了惊吓。”李燕说,她给了小博美一根火腿肠示好,小博美的前腿扒拉着火腿肠狼吞虎咽地吃了起来。李燕顺势摸了摸小博美的脖子和后背,它的脊椎明显错位。李燕赶紧向洛阳晚报求助,希望通过媒体找到小博美的主人,但当务之急是先把小博美送到动物医院检查救治。

疑受虐待命在旦夕,爱心人士将其送医

当天,洛阳晚报记者和李燕把小博美带到了涧西区滨河北路的人爱动物医院。给小博美做完B超后,医生周圣贤都有些难以置信:“它腹腔出血,腰椎严重错位,很明显是人为造成的。”周圣贤赶紧给小博美做了一个简单的腹腔探查术,开刀找出血管的出血点,这才保住了小博美的命。

经检查,小博美的脊髓受损,后肢瘫痪。小博美疲惫地眨着眼睛看着在场的人,一动不动。“狗狗是通人性的,它肯定很难受,咱们得让它站起来。”长年与狗狗相伴的李燕看到这一幕,一阵

酸楚。“只能给它装假肢。”周圣贤说。

找店家查资料,帮小博美量身定制“轮椅”

因为我市没有做动物假肢的商店或机构,我们只能从网上找资料。经过几个小时的查询,我们确定了一款适合小博美的轮椅式假肢。我们对小博美前腿、后腿、肚子等部位进行测量,并标注了膝关节和肘关节的准确位置,以免造出的假肢和狗狗左腿长短不一,影响狗狗正常行走。周圣贤用了一天时间画出了图形和尺寸,让一家不锈钢建材店制作假肢。

昨天下午,花费了约300元钱定制的“轮椅”终于完成。其形状如同超市的手推车,周圣贤将胸背套在小博美的前腿上,并将胸背上的绳子系在“轮椅”上,再将小博美的盆骨抬起,穿上一条专门缝制的类似贴身短裤的护兜,护兜上的四根绳子也系在“轮椅”上,并将狗狗的两条后腿搭在“轮椅”的后杠上。当小博美前腿行走时,两个轮子就会随之移动。

小博美重获新生,市民赞其“狗坚强”

坐上“轮椅”的小博美开始并不习惯,我们“哄”了1个小时,它才哆哆嗦嗦地迈了几步,偶尔会看着我们张嘴吐舌头,李燕说:“它这是高兴了。”

随后,我们将小博美带到草坪上,小博美立即吸引了一条泰迪犬的注意,它们相互嗅了嗅鼻子,泰迪犬有意向小博美示好,在小博美周围来回奔跑玩闹,小博美兴奋地伸了伸舌头,跑了两步便放弃了,这样的生活它可能还要适应一段时间。围观的市民得知小博美的遭遇时,赞叹其为“狗坚强”。

周圣贤说,虽然小博美的“轮椅”是不锈钢材质的,但它不会有负重感,因为小博美的整个身体是被托起的,“轮椅”的重量在轮子上。不过,随着小博美的不断成长,它的“轮椅”要不断变换尺寸。

小手画出我的梦,快来参加吧

凡是喜欢绘画的孩子,都可以自带纸笔参与

□记者 杜武文/图

“人类长了翅膀后就可以 flying 绕地球旅行”“我设计的高楼大厦是这样的”“在巨型植物包裹下,整个地球披上绿色的外衣”……这些梦中的景象,都被孩子们一一画了出来。近日,市科技馆举办的“小手画出我的梦”活动吸引了许多市民带着孩子前来参与。

据该馆相关负责人介绍,这次公

益绘画活动是为了给假期中的孩子一个释放想象力的空间,鼓励孩子们学习画画。凡是喜欢绘画,并愿意把自己的梦画出来的孩子,都可以自带纸笔来参加活动,活动现场还有美术老师义务指导。

活动现场指导孩子们画画的美术老师说,五彩斑斓的画卷,展示了孩子们丰富多彩的梦,也是孩子们想象力的延伸。记者看到,不少爸爸妈妈也拿起画笔,将自己的梦画出来。



亲手画出自己的梦,小娃娃们好开心

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过50万